



Олег Есюнин,
генеральный директор
ОАО «ВерхнекамТИСИз»

Город на круге дырявого сыра

Немногие знают, что Пермь построена на территориях разработок медистых песчаников, проводившихся в XVIII–XIX веках. Нет ничего хорошего в том, что под жилыми микрорайонами города пролегают шахты и штольни, как правило, не засыпанные и не закреплённые. Что такое горные выработки, хорошо знают жители, например, Новокузнецка, Верхней Пышмы, Каменск-Уральского или Нижнего Тагила, откуда население вынуждено переезжать в более безопасные места. Мы не будем говорить сейчас о Соликамске и Березниках, где проблемы имеют хотя и похожие, но все-таки другие причины. Уникальная особенность Перми заключается в том, что у нас выработки — древние и очень древние. И хотя местонахождение части из них удалось определить, никто не знает их точное количество.

